



电竞爱好者齐聚环秀湖畔 骁龙电竞总决赛拉开帷幕

6月30日,骁龙电竞先锋赛(SPS)·2024春季赛全民赛道总决赛在苏州阳澄国际电竞馆正式开赛。来自国内电竞产业相关生态伙伴企业代表、电竞爱好者观众齐聚环秀湖畔,尽享夏日电竞赛事盛宴。

骁龙电竞先锋赛(SPS)是全球最大的综合移动电竞赛事之一,由ESL FACEIT集团(ESL)和高通技术公司携手打造,往届曾在巴西圣保罗、印尼雅加达、上海、杭州、成都等全球多个国家和地区举办巡回赛。值得一提的是,阳澄国际电竞馆已经连续两年承办骁龙电竞先锋赛总决赛,SPS与电竞氛围浓厚的苏州高铁新城缔结下深厚的缘分。

自2022年以来,骁龙电竞先锋赛已经过两年六个赛季,两场精英邀请赛,走过了6个城市,吸引超36万名选手参与。本次比赛由苏州高铁新城企业先知互娱承办,以国民级手游《王者荣耀》为主要比赛项目开启全民赛道,共计吸引15万电竞爱好者报名参赛。历经75天的晋级赛角逐历程和总决赛比拼,最终BZ战队夺得2024年SPS春季赛总冠军。

现场,高校骁龙友代表陈正飞向骁龙电竞先锋赛赠送了承载着深厚情谊的锦旗。在场外展区,骁龙电竞先锋赛系列赛事还通过设置赛事历程墙、骁龙留言板、移动电竞对战区、骁龙充电站以及玩家互动区等,丰富观众们的观赛体验。



骁龙电竞总决赛拉开帷幕,电竞爱好者齐聚环秀湖畔 苏州高铁新城供图

苏州高铁新城依托阳澄国际电竞馆,积极开展2024英雄联盟职业联赛(LPL)春季赛15场,目前正在承办夏季赛,已累计吸引近2万人次现场观赛,辖区各战队在比赛中屡获佳绩。

苏州高铁新城策划并启动5月至9月“环秀湖电竞嘉年华”9大类活动,以一系列面向大众的非职业电竞娱乐赛事形式,提升活动密度和电竞氛围。其中,4月13至14日,成功举办“第九届剑网3竞技大师赛”,吸引3000名观众线下观赛,线上观赛超2.7万人次;4至5月组织“联盟路人王”英雄挑战赛,吸引11支来自全国各地的战队,激发电竞爱好者参与热情。

强化电竞泛娱乐影响,积极推动流量转化。今年以来,新城成功运营“Young澄”市集配套设施,伴随各场活动在电竞馆外围为观众提供美食、文化、娱乐消费体验。

除此之外,自布局电竞产业以来,苏州高铁新城携手北京大学体育教研部健康电竞运动发展中心、苏州LNG战队等辖区企业,积极推动健康电竞的理念,为电竞产业健康发展保驾护航。

接下来,苏州高铁新城将继续以“电竞+”的方式,做强赛事经济、推动文旅融合、集聚火爆人气,塑造“产站城人”融合新典范,为新城发展注入源源不断的活力。 陈玉 徐晓安

黄桥街道占上村开展防汛综合应急演练

为进一步提高应对自然灾害事故应急抢险的组织调度和处置能力,日前,相城区黄桥街道占上村党委联合小区物业开展了一次防汛综合应急演练,积极筑牢防汛“安全堤”。

本次演练活动模拟小区遭受短时强降雨袭击,地下车库出现

雨水倒灌,电器线路遭遇短路,居民生活受到严重影响等,全体应急工作人员通过“实战+模拟”检验救援抢险综合战斗力。大家在应急演练中学习如何快速抢修电路,如何放置防汛沙袋,如何使用水泵快速排水以及如何组织群众疏散等技能。演练结束后,大家

还对小区内楼顶天台、地库排水沟等全部进行清理,以防止雨水堵塞溢溢,全力保障居民正常生活。

下一步,占上村党委将持续压紧压实防汛责任,从严从实抓好防汛各项工作,全力以赴确保群众生命财产安全。 高达

低空经济中心落户高铁新城 上海交大长三角(苏州)创新研究院青少年无人机实践基地揭牌

近日,“相·交”新质生产力前沿创新系列活动暨低空经济中心启航仪式在苏州相城举行,邀请专家学者、企业代表及金融投资机构负责人齐聚一堂,共商产业合作,共谋创新路径,共话美好未来。

现场,上海交通大学长三角(苏州)创新研究院低空经济中心正式落户,将以低空经济产业蓬勃健康发展为目标,积极探索低空经济发展新路径,推动优质项目资源对接,赋能科技成果转化落地,为苏州低空经济产业集聚提供源源不断的支撑和动能。上海交通大学长三角(苏州)创新研究院青少年无人机实践基地揭牌,将依托上海交通大学相关资源优势,常态化开展青少年无人机实践活动,进一步激发青少年科研兴趣和探索精神,为低空经济实现更高质量发展注入新活力。

低空经济是新质生产力的典

型代表,是经济增长的新引擎、产业发展的新赛道。今年以来,相城区依托独特区位优势、交通枢纽优势和产业创新优势,围绕产业基础、发展目标、核心板块、空间布局、重点项目、保障措施等内容,研究制订了《苏州市相城区低空经济产业发展规划(2024—2030)》,扎实有力推进低空经济产业发展,努力为全市发展大局作出应有贡献。活动中,相城区介绍了“低空经济”产业发展规划。

现场,上海交通大学航空航天学院党委副书记陈方、上海交通大学中国金融研究院副院长朱启贵分别围绕《绿色航空趋势下低空经济产业探索与发展》《投资视角下的“低空经济”产业契机:eVTOL》作主题分享。

在上海交通大学长三角(苏州)创新研究院和航天航空学院的支持下,相城区于近日举办了

低空经济项目路演活动。经过前期的激烈角逐,一二三等奖及特色奖获奖名单出炉并于现场公布。

低空经济是新质生产力发展的重要着力点,苏州高铁新城积极抢抓低空经济产业发展战略机遇,不断探索智能网联汽车等优势产业与低空经济融合发展的新路径。当前,苏州高铁新城已经布局了包括览众科技、路易思、翼飞汇航等在内的飞行器制造、运营服务领域关联企业,同时积极引导存量车联网企业与低空经济全产业链融合发展,推动算法、传感器等类别的企业向低空经济产业延伸布局,以产品多行业应用助力产业链融合。

未来,苏州高铁新城将依托低空经济创新中心的平台集聚优势,在产业集聚、场景融合等方面重点突破,奋力打造国内领先的空地一体产业集群。 刘娟 徐晓安

前塘村开展庆“七一”主题活动

为庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的峥嵘岁月、光辉历程,7月1日上午,苏州市吴中区前塘村组织村民在新时代文明实践站开展庆“七一”主题活动,唱红歌、观看红色教育题材电影,重温经典。

活动现场,电影《建党伟业》以其宏大的叙事和生动的画面,重现了中国革命成立前后那段风云激荡的岁月。村民们目不转睛地盯着银幕,神情专注而严肃。在观影过程中,大家时而为

革命先驱们的坚定意志和无畏精神所感动,时而为紧张激烈的情节所吸引。随后,《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》等一首首红色歌曲,在嘹亮的歌声中振奋着人心,精彩的节目不断上演,歌声掌声欢呼声交织在一起,大家用满腔的热情,歌唱着对党的热爱,对祖国的热爱。

观红影,唱红歌,忆峥嵘岁月,前塘村用行动鼓舞辖区村民的爱党、爱国热情,营造出了热烈而欢庆的氛围。 钟潇潇

泾园北社区:上好党员“实境课”

为缅怀革命先辈,弘扬伟大建党精神,传承红色基因,围绕“坚持党的初心使命”做实党员“实境课堂”,近日,泾园北社区党委充分利用周边红色资源,组织社区党员、入党积极分子、红色管家志愿者,携手娄葑街道商会、娄葑学校、新融学校、文苑路幼儿园、香堤澜湾幼儿园等共建单位一同前往张家港市双山岛老圩村参观学习。

在老圩先锋展厅、海棠红剧场,一张张图片生动呈现了老圩村沧桑巨变,一处处复原实景深

情演绎着老圩村民英勇奋进的风采,让党员们沉浸式体验曾经的红色岁月。

在渡江胜利主题公园,党员们参观了双山岛渡江战役纪念馆。一张张老照片,一件件展品,让大家深切感受到渡江战役的艰难和革命先辈的英雄气概,深刻体会到老一辈革命者对共产主义的坚定信仰和为了民族解放前赴后继、勇往直前的革命精神。通过实境教育活动,重温战斗历程,感悟信仰力量,全体党员受到了一次深刻的精神洗礼。 徐晓安

泾园北社区开展主题廉政党课

为进一步提高广大党员干部廉洁意识,锤炼党性,筑牢政治忠诚,近日,泾园北社区开展了以“坚守廉洁底线 弘扬清风正气”为主题的廉政党课,共有30余名党员参加。

会上,社区党委书记卢晓明以“坚守信仰、清正廉洁、对党忠诚”为主题,就党风廉政建设的重要性、党风廉政与日常工作,以及如何做到廉洁自律三个方面进行了深入讲解,并结合社区工作实际提出了具体要求。会议要求,社

区工作人员在今后的工作中,应规范社区事务公开,加强廉洁文化建设,始终做到防微杜渐,“警钟长鸣”。

通过此次专题党课,社区党员们纷纷表示今后将不断提高自身的纪律意识和党性修养,心怀坚定的政治信仰,时刻做到头脑清醒、是非分明、信仰坚定,认真把廉政党课内容吸收消化,内化于心、外化于行。今后,泾园北社区党委将继续创新学习形式,不断推动清廉社区建设走深走实。 徐晓安

建元社区青年夜校第一期结业

近日,建元社区“花YOUNG六点半”青年夜校第一期圆满收官,90名学员顺利结业。今年3月,建元社区依托“建小元成长伙‘瓣’计划”基层党建书记项目,推出“花YOUNG六点半”青年夜校第一期课程。本期开设了瑜伽、软笔书法、爵士舞、整理与收纳、拍摄与剪辑5门专业课程,并开设了点茶、调酒、中医3门公开课,充

分激活青春活力,实现社区与青年的双向奔赴。

夜校课程暂告一段落,但属于青年们的精彩永不停歇。建元社区将继续发掘社会资源,整合多方力量,结合青年需求,开展一系列高质量的“花YOUNG六点半”青年夜校活动,切实提升青年人的幸福感。

高达

大庄村开展“清除杂草”志愿活动

一直以来,相城区黄桥街道大庄村党总支充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,致力于营造“干净、整洁、优美、舒适”的村居环境。夏日来临,各种杂草长势渐旺,影响了辖区内环境卫生,为了给村民群众营造一个干净整洁的生活环境,近日,大庄村开展了“清除杂草 美化环境”活动。

活动中,志愿者联合环卫工人对辖区内草坪进行集中修整、清

扫垃圾,整个劳动现场热火朝天。经过大家的共同努力,辖区内的杂草基本被清除干净,居住环境得到了明显的改善。大家看到自己的辛勤劳动成果,露出了满意的笑容。

此次清除杂草活动不仅发扬了党员先锋模范作用,为村民营造了整洁的生活居住空间,同时也为做好文明城市常态长效建设,建设和谐社会奠定了良好的基础。 高达